

НОВОСТЬ
04.09.2014

РИТЭК ПОЛУЧИЛ ГРАН-ПРИ ТАТАРСТАНСКОГО НЕФТЕГАЗОХИМИЧЕСКОГО ФОРУМА

РИТЭК завоевал высшую награду конкурса «Лучший экспонат, лучший проект или лучшее техническое решение», который состоялся в Казани в рамках Татарстанского нефтегазохимического форума.

Компания получила эту награду в номинации «Повышение нефтеотдачи пластов» за разработку и внедрение технико-технологического комплекса рационального использования попутного нефтяного газа для увеличения нефтеотдачи.

Так, например, на Мензелинском месторождении в Татарстане, которое разрабатывает РИТЭК, в отличие от традиционных способов, ПНГ сначала проходит через компрессорные установки и только после сжатия закачивается в пласт, что увеличивает эффективность его применения для вытеснения нефти.

На Мензелинском месторождении компания также применяет свое ноу-хау - водогазовое воздействие. Этот метод заключается в последовательной закачке попутного нефтяного газа и воды в нефтеносные пласты. В настоящее время здесь реализуется цикл закачки газа. Планируется, что цикл закачки воды начнется в феврале 2015.

Опыт применения этой технологии на месторождениях РИТЭКа в Ханты-Мансийском автономном округе и в Волгоградской области доказал её эффективность.